

## ГУДЕРМЕССКИЙ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ ТЕХНИКУМ

### КУЗНИЦА ВЫСОКОКВАЛИФИЦИРОВАННЫХ КАДРОВ ДЛЯ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА



Аббас Мусаевич Мусхаджиев

ДИРЕКТОР

Окончил Чечено-Ингушский государственный педагогический институт. Работает в системе начального профессионального образования с 1979 года. Прошел педагогический путь от мастера производственного обучения до директора профессионального училища. С 1991 года – в нынешней должности. Награжден почетным званием «Заслуженный учитель Чеченской Республики», почетным знаком «За трудовое отличие». Почетный работник начального профессионального образования Российской Федерации.

Государственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Гудермесский железнодорожный техникум» – инновационное учебное заведение, индивидуальное по своей структуре и формам обучения. В нем осуществляются принципиально новые теоретические и практические подходы к реализации современных концепций модернизации системы профессиональной подготовки и переподготовки рабочих кадров для Чеченской Республики в условиях реформирования образовательных систем.

Учебное заведение стремится к тому, чтобы готовить высококвалифицированные рабочие кадры и специалистов среднего звена для

занимают призовые места в республиканском конкурсе «Мастер года».

Работа техникума неоднократно отмечалась почетными грамотами Правительства Чеченской Республики и Российской Федерации, а также Министерства образования и науки Чеченской Республики.

Начиная с 2011 года одним из приоритетных инновационных направлений деятельности коллектива являются разработка и внедрение внутритехникумовской модели управления качеством подготовки специалистов. Оно осуществляется в соответствии с функциями планирования, организации, регулирования, мотивации, координации, контроля и включает в себя:



стратегических и конкурентоспособных отраслей экономики, создает условия для увеличения количества выпускников, повышает квалификацию педагогических кадров и мастеров производства.

Подготовка специалистов осуществляется по 3 специальностям среднего специального образования (080110 «Экономика и бухгалтерский учет», 190304 «Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог», 190604 «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта») и 2 профессиям начального профессионального образования (помощник машиниста локомотива, портной). Техникум располагает развитой материально-технической и информационной инфраструктурой: действует информационный центр, 2 компьютерных класса, библиотека, столовая, оборудовано 30 учебных кабинетов, 2 мастерских и 3 лаборатории.

Образовательную и научную деятельность техникума обеспечивают высококвалифицированные научно-педагогические кадры. В учебном процессе занято 118 педагогов, среди которых есть почетные работники профессионального образования РФ, заслуженный учитель. Высшую квалификационную категорию имеют 28 преподавателей, первую – 39. Педагоги техникума участвуют в ежегодном республиканском конкурсе «Воспитать человека». Мастера производственного обучения

- разработку профессиональных образовательных программ подготовки по профессиям и специальностям;
- разработку и обновление комплексного учебно-методического обеспечения дисциплин;
- разработку мер по стандартизации и контролю оформления учебной и учебно-методической документации;
- обеспечение персонала необходимыми организационными, учебными и учебно-методическими материалами.

Техникум сотрудничает с учебными и производственными структурами Гудермеса и других районов Чеченской Республики. Предприятия-партнеры выступают и как основные объекты мониторингов, проводимых учебным заведением, и как база для оценки реализации программ. На протяжении многих лет стратегическими партнерами техникума являются администрация Гудермесского района, центр занятости населения, локомотивное депо станции Гудермес.

В 2012 году техникум выиграл в конкурсном отборе региональных программ развития образования по направлению «Развитие материально-технической базы образовательных учреждений среднеспециального и начального профессионального обучения в субъектах Российской Федерации Северо-Кавказского федерального округа».